


B >K'3HU MHOT'O UHTEpPECHOTO,
Ho nmoxa HaM Hen3BeCTHOTO.
bynem nymaTs U CUMTATh,

M o MHOrOM y3HaBaTh!




7 OKTSIOPSL.
Kitaccuast pabora.
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70,65,60,55,50,45,4
0,35




B kopoOke Ha 4 kKapaHaalwa
oonbLle, YeM B neHane. Ha

CKOJIbKO B NeHarne KapaHpaiueu
MeHbLUe, YeM B KOpoOke?
CKonbKo KapaHaaLleu B
KopoOke?










Tema: «BeryrMTaHMe KPyrioro
oecsTKa U3 IBYX3HAYHOTO
qucijia.»

Llenb: «HayunTtbcs BblYMTaTb KPYIIbIN
OECATOK U3 ABYX3HAYHOIO Ynucna.»




(30-20)+7=




(30-20)+7=10+7=17







37-20=(30+7)-20=(30-20)+7=10+7=1
7




73-20=53 75-20=55
53-20=33

83-20=63
74-20=54

76-20=56 63-20=43

93-20=73




73-20=33 75-20=335
74-20=54 76-20=56




53-20=33
63-20=43







- HeMy MbI 4 BaM¥M YYUITUCB Ha
ypoke?

- YTO HOBOrO Bbl Y3HaN Ha ypoke?

- Kak BbINONMHUTbL BblYUTaHue
«KpPYrnoro» Yymcrna ns gBy3Ha4yHoro?




/3:K.c. 52 N°7; P.1. c. 21 (nopenathb)




Crracu60 3a ypox!




